
The Global Winery team has over 30 years of experience 
in the wine trade, making, buying and selling and we are 
pleased to offer good quality wines from around the world. 
These are distinctive wines from individual wineries that 

you will not find widely available.

We offer the following wines because they are good, sound 
wines with great individual character, well made and 

representing good value for money.

South America in our opinion offers great value wines of a 
consistently high quality, and it is no coincidence that we 
list great Chilean wines. We also have an exciting range of 
wines from Spain, the ‘Campos’ range and Italy ‘Bei Tempi’ 
as well as individual serve wine and an own label service 
all offering high quality and excellent value. Our aim is to 
provide our customers with an unrivalled level of service, 
supplying high quality wine so that every bottle opened is 

an enjoyable experience.
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Chile
Arena Negra

A rich deep purple red colour 
gives a ripe and spicy berry 
aroma with sweet plums and 
caramelised cherries. A full 
bodied and rounded red wine 
that is easy to drink and 
enjoy, but gives long lasting 
flavours in the mouth.

Merlot
2017

Rich currants with minty 
herbaceous aroma rises 
from this deep ruby coloured 
dry red wine.
Full bodied and fruity 
character with plums and 
peppers delivered on the 
palate. 

Crisp petal nose with fresh 
summer berries on the 
palate and a smooth off 
dry finish.

Sauvignon Blanc
2017

Cabernet Sauvignon
2016

Rosé
2013

A lively ruby red wine, with 
berry aromas, fresh cherry 
and cranberry on the palate 
with a hint of spice and 
soft tannins on the finish.

Pinot Noir
2014

Chardonnay 
2016

Arena Negra literally means “Black Sands” after the volcanic shores 
of the Pacific near to where the grapes for these wines are grown in 
the Central Valley Region of Chile. The Arena Negra range is quality 
led, good, no nonsense wine, produced for the entry level market.

A delicate and classic 
aroma of gooseberry and 
grass with a rich scent of 
ripe tangerine blossom 
that gives a delicious 
crisp dry white wine with 
good depth and length of 
flavours.
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Soft ripe buttery banana and 
pineapple with melon hints 
delivers a full juicy refreshing 
off-dry Chardonnay wine for 
your enjoyment.
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Chile
Oyster Shack

A dark purple red colour with a 
strong, intense ripe blackberry 
and plum aroma that delivers a 
spicy, rich full-bodied red wine 
with pepper hints on the palate.

Merlot
2017

Fresh fragrant nose, juicy 
raspberry and redcurrants on the 
palate and a smooth off dry finish

A lively ruby red wine, with 
berry aromas, fresh cherry and 
cranberry on the palate with a hint 
of spice and soft tannins on the 
finish.

Sauvignon Blanc
2017

Chardonnay
2016

Rosé
2013

Pinot Noir
2014

A clean, fresh, full bodied 
Chardonnay with tropical fruit 
character balanced with a degree 
of crispness on the finish.

Oyster Shack is a quality offering of five Chilean core varieties, namely Sauvignon Blanc 
& Chardonnay for the white wine, Merlot and Pinot Noir for the red wine and Cabernet 
Sauvignon for the Rosé.
Produced in the Central Valley, these wines have been produced to deliver great style with 
extra depth of fruit flavours whilst being pleasing to drink by the glass with or without food.

A fresh, aromatic, crisp white wine 
with hints of grass and asparagus 
that delivers a refreshing full dry 
wine on the palate.
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Chile
Oyster Catcher

A delicate and classic aroma 
of gooseberry and grass 
with a rich scent of ripe 
tangerine blossom that gives 
a delicious crisp dry white 
wine with good depth and 
length of flavours.

Sauvignon Blanc
2017 

A lively ruby red wine, with 
berry aromas, fresh cherry 
and cranberry on the palate 
with a hint of spice and soft 
tannins on the finish.

An elegant and lively aroma 
of cedar and plums, a 
delicate balance of spicy 
berry fruit and a twist of 
pepper. This is a full bodied 
ripe Merlot. 

A delicious and elegant 
Cabernet Sauvignon with an 
aroma of ripe currants and 
fresh herbaceous tones that 
deliver a ripe and lively juicy 
red wine.

Chardonnay
2016

Rosé
2013

Pinot Noir
2014

Merlot
2016

Cabernet Sauvignon
2016 

Lively and Fragrant nose, 
fresh blackcurrant leaf and 
summer berry character 
with a lovely smooth off dry 
finish.

A soft and fragrant aroma 
of tropical fruit flavours 
with a fresh hint of melon. 
The wine is a delicious 
rounded white wine with a 
trace of citrus on the dry 
palate.

Oyster Catcher is a premium range of specially produced wines that combine the best quality of 
carefully selected Chilean grapes with new world winemaking. Chile enjoys a fabulous microclimate 
resulting in the grapes being harvested with a balance of ripeness and fresh flavours, and is seen as 
one of the best countries in the world for consistent quality grape growing. Oyster Catcher seeks to 
offer elegant quality wines in an attractive premium style for your enjoyment.
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Chile
Estate Bottled Aromo Varietals 

A fresh, grassy nose leads 
into crisp fresh notes of 
gooseberry and citrus, with 
an underlying ripeness and a 
rounded finish.

Sauvignon Blanc
2017

Vivid pink, with aromas of 
cherries and berries, luscious 
fruit in the mouth with 
pleasant acidity balanced 
with a hint of sweetness.

Deep violet red in colour, 
this Merlot presents delicate 
spice and red fruit on the 
nose, leading to smooth, 
rounded tannins on the 
palate and a long pleasant 
finish.

Deep garnet red, the nose 
has herbaceous, cherry and 
green pepper notes, on the 
palate there are ripe, velvet 
tannins and a stylish fruit 
finish.

Viognier
2017

Chardonnay
2016

Rosé Syrah
2015

Merlot
2015

Carmenere
2015

An exotic freshness on 
the nose continues into 
tropical fruit and a delicious 
roundness on the palate, 
with a long clean finish.

Pale yellow with a green tint, 
intense nose of ripe apricots 
and tropical blossoms, fresh 
and lively on the palate with 
a mineral finish.

The Aromo winery is a family owned winery in Maule valley in the southern section of the 
central valley of Chile.  It was bought from a French company in 1940 by Victor Henriquez Solar, 
and now his sons are working to establish Vina el Aromo as one of the most respected in Chile.  
The winery are now featuring well in competitions around the world and are regularly awarded 
gold and silver medals for their wines.
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Chile
Aromo Private Reserve

Attractive pale yellow colour with 
green hues, aromas of fresh tropical 
fruit against a vanilla and caramel 
background, fresh, balanced and 
youthful palate with a vibrant off 
dry aftertaste.

Cabernet Sauvignon Malbec
2015

Intense ripe red fruit with black 
cherries and a light touch of violet 
on the nose, deep full flavoured 
wine with smooth tannins, dark 
chocolate, and a smoky coffee 
aftertaste.

Aromo Private Reserve range of wines are made from the finest low yielding grapes produced 
at Aromo, giving intense fruit character and great complexity.  These wines are frequently 
listed amongst award winners in international competitions.

Deep ruby with potent red fruits, 
complex aromas of vanilla, 
chocolate and gentle notes of 
tobacco and leather typical of this 
variety. The rich and fruity palate 
features ripe rounded tannins 
and has well integrated oak, good 
structure.
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Chardonnay
2016

Carmenere
2015

Violet red colour, with subtle mineral 
spicy aromas and grassy notes 
blended with fine oak. In the mouth 
this balanced wine shows ripe 
tannins that contribute roundness 
and a good structure. Long lingering 
finish.
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Chile
Chilean Premium - Winemaker Selection

Artemisa is a sweet wine made 
with Muscatel grapes, left on the 
vine to dehydrate and so produce 
a high concentration of sugar and 
soft honey flavours. The exquisite 
balance of sweetness and acidity 
makes a wine that is not cloying, 
and compliments desserts and 
cheese courses beautifully

Artemisa
Late harvest 2017

Pinot Noir
2017

Chilean Premium Selection: The winemaker is able to use
artistic flair to create wines of great individual character 
and unrivalled complexity.

This Burgundy variety is used to 
produce this wine of a beautiful 
ruby red, with fresh ripe strawberry 
aromas, light spices and hints 
of caramel and coffee, and soft, 
delicate body.
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Italy
Bei Tempi

A pale yellow, fresh Pinot Grigio 
with pears and green apples on the 
nose, subtle melon fruit flavours 
and a crisp, clean finish.

Pinot Grigio
2016

Pinot Grigio Rosé
2016

A delightful pale pink rosé, delicate 
pear aroma with fresh raspberry 
and crisp apple on the palate and 
a clean refreshing finish

Prosecco 750cl
non vintage

Prosecco 50cl
non vintage

Bei Tempi is a range of wine from Italy selected by award winning wine maker Martin 
Fowke from the grape growing area to the north of Venice.
The Veneto region of Italy is renowned for the quality of its wines and is one of the 
world’s leading producers of Pinot Grigio. We’ve produced a blend of Pinot Grigio with 
the native Italian variety Garganega to produce a lively, fresh, easy drinking wine.

Brilliant light straw colour, brightened by a delicate perlage, zesty with citrus 
fruit and flowery features and a light fresh finish.
We have sourced our Prosecco from the same Veneto region and are proud 
to present it within our Bei Tempi range
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Spain
Campos de Espaňa

Bright, clear straw yellow wine with 
a hint of gold. A nose of typical 
varietal Verdejo, pineapple and 
passion fruit up-front, with touches 
of aniseed and green apples. 
The wine is full and rich, with an 
excellent balanced acidity and a 
finish of citrus and subtle bitter 
hints characteristic of the variety

Campos de Sueños
Verdejo
2016

Deep ruby colour, typical of a 
barrel-aged wine. The nose is 
characteristic of a Rioja Crianza 
(vanilla from the American oak), 
but with clear elements of fruit 
(redcurrant and orange peel). The 
palate is soft and welcoming.

Pale straw yellow in colour. 
Exceptionally clear aromas of 
peaches and apricots, with touches 
of freshly-baked bread. Luscious, 
well-balanced palate. 

Campos de Estrellas

An attractive ripe cherry colour with 
aromas of fresh fruits, cranberries, 
blackberries and strawberries. 
On the palate the wine has subtle 
hints of liquorice, is soft and round 
with light well-ripened tannins. 
Full-bodied and with a long-lasting 
aftertaste

Our Campos range are authentic wines from traditional grape varieties which provide great value 
to wine consumers. With a fresh approach to Spanish wines, we offer a range which expresses 
the best Spain has to offer, but at reasonable prices, under the concept ‘Campos de España’. 

Campos de Luz
Garnacha
2017

Campos de Viento
Tempranillo
2017

Campos de Hojas
Crianza
2011

Deep ruby colour, typical of a 
barrel-aged wine. The nose is 
characteristic of a Rioja Crianza 
(vanilla from the American oak), 
but with clear elements of fruit 
(redcurrant and orange peel). The 
palate is soft and welcoming.
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Single Serve Wines
Wild Ground Range

A delightful pale pink rosé, 
delicate pear aroma with 
fresh raspberry and crisp 
apple on the palate and a 
clean refreshing finish.

Pinot Grigio Rosé
non vintage

A dark purple red colour 
with a strong, intense ripe 
blackberry and plum aroma 
that delivers a spicy, rich 
full-bodied red wine with 
pepper hints on the palate. 

Fresh fragrant nose, juicy 
raspberry and redcurrants 
on the palate and a smooth 
off dry finish. 

Sauvignon Blanc
non vintage 

Merlot
non vintage

Rosé
non vintage

A pale yellow, fresh Pinot 
Grigio with pears and green 
apples on the nose, subtle 
melon fruit flavours and a 
crisp, clean finish.

Pinot Grigio
non vintage

Chardonnay
non vintage

A clean, fresh, full bodied 
Chardonnay with tropical 
fruit character balanced 
with a degree of crispness 
on the finish.

Single serve wines from Chile and Italy, with vibrant design, quality, 
taste and convenience in each 18.7cl serving.

A fresh, aromatic, crisp 
white wine with hints of 
grass and asparagus that 
delivers a refreshing full 
dry wine on the palate.
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Own Label
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We offer a bespoke own label 
service for you and your 
customers.

We can offer our UK bottled wine 
as a ‘back label only’ option for 
you to put your own label on or 
we can print and apply a label 
designed by you or ourselves 
with the name of a business, pub, 
restaurant or hotel – also great 
for weddings, parties and events.

Bottle sizes 75cl or 187ml, and 
75cl Prosecco - set up cost 
subject to design and volume. For 
more details please get in touch 
with us by emailing to sales@
globalwinery.com or phone – 
01531 641024.
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